

Z á p i s
ze 17. jednání Výboru sociálního Zastupitelstva Královéhradeckého kraje,
konaného dne 25. 4. 2019 od 9 hod. v budově KÚ, místnost N2.903

Přítomni: dle prezenční listiny

Omluveni: Mgr. Irena Adamcová, Bc. Roman Béla, Ing. Dana Kracíková, Mgr. Jiří Morávek, Mgr. Táňa Šormová, p. Andrea Turková

Nepřítomni:

Program jednání

1. Zahájení, schválení programu, schválení hostů
2. Návrh na vyhlášení dotačního programu na podporu sociálních služeb definovaných v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, v Královéhradeckém kraji pro rok 2019
3. Návrh na rozdělení rezervy v rámci dotačního řízení dotačního programu na podporu sociálních služeb definovaných v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, který bude financován z prostředků dotace ze státního rozpočtu, kterou Královéhradecký kraj obdrží na základě dotačního řízení pro kraje a hlavní město Prahu na podporu poskytování sociálních služeb v roce 2019
4. Prodloužení Pověření Královéhradeckého kraje k zajištění dostupnosti poskytování sociální služby účastníkům projektů spolufinancovaných z ESF
5. Informace ze sociální oblasti a různé
6. Závěr

Jednání v 09.00 hodin zahájil a řídil – na základě pověření předsedkyně výboru z minulého jednání - PaedDr. Josef Lukášek. Uvítal přítomné a upozornil na materiály, které byly všem členům výboru předány před zasedáním. Zároveň uvedl, že zápis z minulého jednání byl bez připomínek ověřen. Při zahájení výboru bylo přítomných osm členů, výbor je tedy usnášeníschopný.

K bodu 1

Zahájení, schválení programu, schválení hostů

- jednomyslně byl schválen program 17. jednání Výboru sociálního Zastupitelstva Královéhradeckého kraje
- ověřovatelem zápisu byl schválen Ing. Bc. Jaroslav Kostelníček
- jednomyslně byli schváleni hosté:
 - Ing. Mgr. Jiří Vitvar - vedoucí odboru sociálních věcí
 - Ing. Ivan Guman – referent odboru sociálních věcí

Hlasování:

Pro	-	8
Proti	-	0
Zdržel se	-	0

K bodu 2

Návrh na vyhlášení dotačního programu na podporu sociálních služeb definovaných v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, v Královéhradeckém kraji pro rok 2019

Ing. Ivan Guman informoval o návrhu na vyhlášení dotačního programu na podporu sociálních služeb v Královéhradeckém kraji pro rok 2019 z důvodu nutnosti zajištění poskytování sociálních služeb v Královéhradeckém kraji v roce 2019. Program je určen na spolufinancování sociálních služeb, které zajišťují potřeby osob ohrožených sociálním vyloučením žijících na území Královéhradeckého kraje v souladu se střednědobým plánem rozvoje sociálních služeb Kraje. Dotace do sociálních služeb z rozpočtu Královéhradeckého kraje jsou určeny na dofinancování sociálních služeb v návaznosti na dotační řízení Královéhradeckého kraje z rozpočtu MPSV pro rok 2019.

Dotazy a diskuse: Bc. Ing. Jaroslav Kostelníček, Ing. Mgr. Jiří Vitvar, PaedDr. Josef Lukášek, Ing. Anna Maclová

Návrh - hlasovat o předloženém návrhu usnesení

Hlasování:

Pro	-	8
Proti	-	0
Zdržel se	-	0

USNESENÍ VS/17/93/2019

Výbor sociální Zastupitelstva Královéhradeckého kraje

I. d o p o r u č u j e Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje

a) vyhlásit dotační program na podporu sociálních služeb definovaných v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, v Královéhradeckém kraji pro rok 2019

b) schválit

- Výzvu k podání žádosti o dotaci z rozpočtu Královéhradeckého kraje pro rok 2019 na podporu sociálních služeb definovaných v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů
- Pravidla poskytování dotací z rozpočtu Královéhradeckého kraje na podporu sociálních služeb definovaných v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů
- Vzor dotační smlouvy

dle předložených materiálů

K bodu 3

Návrh na rozdělení rezervy v rámci dotačního řízení dotačního programu na podporu sociálních služeb definovaných v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, který bude financován z prostředků dotace ze státního rozpočtu, kterou Královéhradecký kraj obdrží na základě dotačního řízení pro kraje a hlavní město Prahu na podporu poskytování sociálních služeb v roce 2019

Ing. Ivan Guman informoval o návrhu na rozdělení rezervy v rámci dotačního řízení dotačního programu na podporu sociálních služeb definovaných v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, který bude financován z prostředků dotace ze státního rozpočtu, kterou Královéhradecký kraj obdrží na základě dotačního řízení pro kraje a hlavní město Prahu na podporu poskytování sociálních služeb v roce 2019. Jedná se o rezervu ve výši 142,264 mil. Kč. V 1. kole byly neziskové organizace vykryty celkovou částkou, která by měla pokrýt cca 90% potřeby dofinancování v roce 2019 a ostatní služby pouze 75% této potřeby. Po rozdělení rezervy budou neziskové organizace vykryty do 100 % částky, která se skládá z celkových dotací roku 2018 plus propočet navýšení mezd a sítě sociálních služeb v roce 2019. Zde jsou započteny i vyšší dotace ze strany měst dle poskytnutých podkladů od měst v tomto roce. U příspěvkových organizací kraje bude potřeba řešit ještě chybějící částka na dofinancování ve výši 57,669 mil. Kč. Jedná se i o organizace v gesci školské a zdravotnické, které poskytují sociální služby. K dofinancování ostatních sociálních služeb včetně sociálních služeb provozovaných obcemi a městy po 1. pololetí a sběru dat k 30. 6. 2019 a výhledů do konce roku zůstává k dispozici částka 27 mil. Kč z rozpočtu kraje. K tomu je potřeba provést ještě analýzu podílu obcí a měst na financování sociálních služeb z dat roku 2018, které v tomto okamžiku ještě nejsou dostupná. K úplnému pokrytí potřeb sociálních služeb v kraji chybí cca 100 mil., o kterých probíhají jednání na úrovni AK ČR, MPSV a MF.

Dotazy a diskuse: Ing. Mgr. Jiří Vitvar, Ing. Ivan Guman, Ing. Bc. Jaroslav Kostelníček, p. Helena Vránová, Mgr. Jana Drejslová

Návrh - hlasovat o předloženém návrhu usnesení

Hlasování:

Pro	-	9
Proti	-	0
Zdržel se	-	0

USNESENÍ VS/17/94/2019

Výbor sociální Zastupitelstva Královéhradeckého kraje

I. d o p o r u č u j e Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje

- a) schválit** rozdělení rezervy v rámci dotačního programu na podporu sociálních služeb definovaných v zákoně č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů, který bude financován z prostředků dotace ze státního rozpočtu, kterou Královéhradecký kraj obdrží na základě dotačního řízení pro kraje a hlavní město Prahu na podporu poskytování sociálních služeb v roce 2019
- b) revokovat** Usnesení ZK/18/1376/2019 v Příloze č. 1 - přidělení dotace z rozpočtu MPSV ve výši 11.587 mil. Kč pro Hospic Anežky české Oblastní charity Červený Kostelec, neboť tato služba je v roce 2019 financována z programu podpory hospicové péče

K bodu 4

Prodloužení Pověření Královéhradeckého kraje k zajištění dostupnosti poskytování sociální služby účastníkům projektů spolufinancovaných z ESF

Ing. Mgr. Jiří Vitvar informoval o prodloužení Pověření Královéhradeckého kraje k zajištění dostupnosti poskytování sociální služby účastníkům projektů spolufinancovaných z ESF. V rámci Operačního programu Zaměstnanost, prioritní osa – Sociální začleňování a boj s chudobou jsou realizovány projekty, do kterých jsou zapojeni poskytovatelé sociálních služeb zařazení do Sítě veřejně podporovaných sociálních služeb v Královéhradeckém kraji. Jedná se o následující projekty a poskytovatele:

Podpora vzniku Center duševního zdraví II CZ.03.2.63/0.0/0.0/15_039/0007037 (dále jen „CDZ II“)

Poskytovatel	Služba
Péče o duševní zdraví, z. s.	Sociální rehabilitace - středisko Hradec Králové
Sdružení ozdravoven a léčeben okresu Trutnov	Stacionář RIAPS

Služby sociální prevence v Královéhradeckém kraji V CZ.03.2.60/0.0/0.0/15_005/0008157 (dále jen „Služby V“)

Poskytovatel	Služba
Barevné domky Hajnice	Barevné domky Hajnice
Diakonie ČCE - středisko Světlo ve Vrchlabí	Sociálně aktivizační služby
Diakonie ČCE - středisko Světlo ve Vrchlabí	Sociální rehabilitace
DOMOV NA STŘÍBRNÉM VRCHU	DOMOV NA STŘÍBRNÉM VRCHU
Misericordia o.p.s.	Sociální rehabilitace
Oblastní charita Trutnov	ZVONEK pro rodinu
PFERDA z.ú.	Takový normální život

Předkládaný materiál navrhuje uzavření dodatků prodloužujících Pověření Královéhradeckého kraje k zajištění dostupnosti poskytování sociální služby zařazením do Sítě veřejně podporovaných sociálních služeb v Královéhradeckém kraji (dále jen „Pověření“) výše uvedeným službám, a to na dobu zařazení do projektu. Službám zařazeným do projektu CDZ II bude prodlouženo Pověření do 31. 12. 2020. Službám zařazeným do projektu Služby V bude prodlouženo Pověření do 30. 6. 2021.

Návrh - hlasovat o předloženém návrhu usnesení

Hlasování:

Pro	-	9
Proti	-	0
Zdržel se	-	0

USNESENÍ VS/17/95/2019

Výbor sociální Zastupitelstva Královéhradeckého kraje

- I. d o p o r u č u j e** Zastupitelstvu Královéhradeckého kraje schválit uzavření dodatků Pověření Královéhradeckého kraje k zajištění dostupnosti poskytování sociální služby zařazením do Sítě veřejně podporovaných sociálních služeb v Královéhradeckém kraji ve znění dle předložených materiálů

K bodu 6

Informace ze sociální oblasti a různé

Ing. Mgr. Jiří Vitvar informoval o investicích v sociální oblasti (Domov důchodců Tmavý Důl, Domov důchodců Albrechtice nad Orlicí – Domky na Květné).

Dále proběhla diskuse na téma účasti hostů a třetích osob při jednání výboru, včetně problematiky tzv. „stálých hostů“. Bylo konstatováno, že se výbor bude i nadále řídit svým jednacím řádem.

K bodu 7

Závěr

PaedDr. Josef Lukášek poděkoval členům Výboru sociálního za účast a vzhledem k tomu, že byly vyčerpány všechny body programu, v 10:20 hodin jednání ukončil. Příští jednání se bude konat dne 6.6.2019 a pravděpodobně se bude jednat o výjezdní zasedání.

.....
PaedDr. Josef Lukášek
pověřen řízením jednání výboru

.....
Ing. Bc. Jaroslav Kostelníček
ověřovatel zápisu

Zapsal: Jiří Altmann